

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: MIASTO RYBNIK

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 276255430

Adres pocztowy: ul. Bolesława Chrobrego 2

Miejscowość: Rybnik

Kod NUTS: PL227 Rybnicki

Kod pocztowy: 44-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Jasińska-Gmerek

E-mail: [rybnik@um.rybnik.pl](mailto:rybnik@um.rybnik.pl)

Tel.: +48 324392000

Faks: +48 324224124

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.rybnik.eu](http://www.rybnik.eu)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości położonych na terenie Miasta Rybnika

Numer referencyjny: ZP.271.64.2021

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

90511000 Usługi wywozu odpadów

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

##### II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi odbioru, transportu i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości położonych na terenie Miasta Rybnika. 2. Odpady komunalne objęte przedmiotem zamówienia pochodzą z terenu nieruchomości zamieszkałych, mieszanych tj. w części zamieszkałych, a w części niezamieszkałych, na których powstają odpady komunalne oraz nieruchomości niezamieszkałych, na których powstają odpady komunalne. 6. Prognozowana ogólna ilość odpadów komunalnych, przewidywana do odebrania, przetransportowania i zagospodarowania w okresie realizacji całej umowy wynosi około 120 000 Mg w tym: 6.1. niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne – 57 600 Mg, 6.2. popiół i żużel – 9 600 Mg, 6.3. odpady biodegradowalne – 21 600 Mg, 6.4. surowce wtórne – 20 400 Mg, 6.5. meble i inne odpady wielkogabarytowe - 10 790 Mg, 6.6. odpady odbierane w Mobilnych punktach odbioru odpadów - 10 Mg. 8. Wykonawca w cenie ofertowej winien ująć wszystkie koszty związane z odbiorem, transportem i zagospodarowaniem odpadów, dostarczenie do wskazanych przez Zamawiającego nieruchomości pojemników na bioodpady, utworzenie punktów odbioru pojemników na bioodpady, koszty

wydruku harmonogramów odbioru odpadów, koszty dostarczenia harmonogramów właścicielom nieruchomości, koszty naklejek, wpływ z tytułu uzyskanych zysków ze sprzedaży surowców wtórnych. W kosztach związanych z zagospodarowaniem odpadów należy uwzględnić opłatę za umieszczenie odpadów na składowisku odpadów tzw. opłatę marszałkowską – dla masy odpadów, których unieszkodliwianie przez składowanie będzie konieczne podczas zagospodarowania odpadów, jak również koszty wynikające z ewentualnego przetwarzania i zagospodarowania odpadów w instalacjach zastępczych, w przypadku awarii instalacji Wykonawcy uniemożliwiającej przyjmowanie i/lub przetwarzanie odpadów komunalnych. 9. Zamawiający nie dopuszcza odbierania odpadów komunalnych zleconych przez Zamawiającego wspólnie z odpadami z innej gminy lub z jakimikolwiek innymi odpadami. Szczegółowy zakres zamówienia określa SWZ z załącznikami.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
03/10/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:  
Login TED eSender: TEDHCPWD  
Logowanie jako klient TED eSender: um.rybnik1  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-001710  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 176-498627  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 08/09/2022

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**  
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)  
Zamiast:  
Data: 12/10/2022  
Czas lokalny: 09:00  
Powinno być:  
Data: 13/10/2022  
Czas lokalny: 09:00  
Numer sekcji: IV.2.6  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)  
Zamiast:  
Data: 08/02/2023  
Powinno być:  
Data: 09/02/2023  
Numer sekcji: IV.2.7  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)  
Zamiast:  
Data: 12/10/2022  
Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 13/10/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**